

Full Moon Sailing Spectale u Puli od petka

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 13 Ožujak 2025 10:04
Objavljeno: Četvrtak, 13 Ožujak 2025 10:04

Četvrto izdanje sada već poznatog Full Moon Sailing Spectale u organizaciji JK Delfin i podržavatelja održati će se ove godine u terminu od 13. do 16.03.

U svom 4. izdanju Full Moon se etablira kao jedan od najprestižnijih jedriličarskih evenata na Jadranu te jedriličarski event krstaša koji vrsni jedriličari i entuzijasti jedriličari ne propuštaju.

Glavni događaji su dvije regate krstaša Full Moon Sprint Pula (8nm) i Full Moon Race Pula – Mali Lošinj (42nm). Najbrži u obje regate osvaja pokal od 24 karata pozlate. Regate se vode po već poznatom međunarodnom pravilu ORC te po OPEN, a posebno se valoriziraju i dvojci.

Jedriličari se od četvrtka okupljaju u pulskoj luci, a u petak sa smirajem dana starta regata od 8nm iz pulske luke oko otoka Jerolim i natrag. Regata će se pratiti online i prenositi, a posjetitelji, fotografi i snimatelji iz pulske luke, ACI marine, marine Polesana i lukobrana te Štinjana mogu pratiti tijek regatavanja i izraditi svoj milenijski uradak koji mogu poslati organizatorima i takmičiti se za naj uradak u 19 kategorija.

- Pozivamo fotografe, snimatelje, kreativce da si zabilježe 14.03.2025. (petak) i ne propuste ovaj jedinstveni godišnji spektakl. Pulska regata Full Moon Sprint je prekrasno regatno polje izjavljuju naši natjecatelji. Uvijek ima nekog vjetra, a nema vala. Tu imaju priliku i manji raceri dobiti veće. Prizor 100tinjak jedrilica koje u zalazak sunca regatavaju iz pulske luke oko otoka Jerolim i vraćaju se sa smirajem dana prema svjetlećim divovima i obali podno veličanstvene arene koja blješti u svjetlu grada, svjetlu pozornice i odjekuje posjetiteljima i glazbenim ugođajem je zaista očaravajuće, poručili su organizatori iz JK Delfin.

U subotu (15.03.) u 08:30 ujutro starta navigacijska regata Pula – Mali Lošinj. Ako netko ne stigne na Sprint u pulskoj luci u petak može sudjelovati na navigacijskoj regati prema Malom Lošinju. Svaka regata se posebno nagrađuje, a ukupno najbrži Full Moon Sailing Spectacle takmiče se u obje regate.

Novost 4. izdanja je i svečana dodjela nagrada koja se planira u petak 25.04.2025. uz sponzore i podržavatelje sa personaliziranim nagradama. A otvaranje Full Moon Sailing Spectacle planira se uz 1. izložbu radova "Pula pod jedrima".

Osim sportskog, regatnog programa organizira se i popratni manifestacijski program potpuno besplatno za sve natjecatelje.

U petak 14. ožujka u 21 sati, u programu je i nastup poznate grupe Daleka obala koji počinje nakon noćne regate u 21h pored carinskog gata u pulskoj luci. Koncert je besplatan za sve.

- Svake godine dodajemo vrijednost više za naše natjecatelje i smišljamo atraktivnosti za posjetitelje. Uz regate sa podržavateljima organiziramo i glazbeni, zabavni i kulturno umjetnički program za sve posjetitelje u Puli i gradu Mali Lošinj. Zahvaljujemo svim podržavateljima koji valoriziraju vrijednost projekta i podržavaju ga od prvoga dana. Posebna zahvala i medijima koji nas prate i obavještavaju javnost o besplatnim sadržajima koje organiziramo. Full Moon smatramo eventom svih naših jedriličara, posjetitelja i podržavatelja. Stigli smo do 4. izdanja zahvaljujući upravo svima vama, izjavila je predsjednica Jk Delfin. (iPress)

Full Moon Sailing Spectacle u Puli od petka

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 13 Ožujak 2025 10:04
Objavljeno: Četvrtak, 13 Ožujak 2025 10:04

